

PLANT'S CHOICE "GORILLA HAIR" MULCH PRODUCT REFERECE: GHM200

(Please state the full product name and reference when specifying and/or ordering)

Plant's Choice[®] "Gorilla Hair Mulch" is a supreme quality mulch that is produced mainly from shredded redwood bark.

It is reddish brown in color. The bark is stringy and has large fibers for a coarse look. Some fines and oversize should be expected.

This mulch is an excellent material to use for achieving and exclusive manicured and natural look. It is suitable for use as a ground cover for weed abatement and water conservation. It is ideal for slopes and pathways.

It is easy to apply and to use with drip irrigation installations.

Please review a sample of the material before ordering.

Plant's Choice is not responsible for any contamination, alteration, and/or variation from installation/maintenance procedures and changes after delivery. Once material is unloaded and/or put to use it is considered fully accepted.

A Plant's Choice professional is available to answer any question(s) you may have and/or to assist you with the use of Plant's Choice[®] "Gorilla Hair" Mulch.

Specification data subject to change.

Limitation of Warranties: Seller makes no warranty of any kind, expressed or implied, regarding the materials; and all warranties, including any implied warranty of merchantability and any implied warranty of fitness for a particular purpose, are hereby excluded. All sales are subject to the Plant's Choice Limitation of Liability Terms, Mulch Blowing Terms, and General Terms and Conditions.

PLEASE CONTACT US FOR MORE INFORMATION:

OFFICE SALES & DISPATCH

ISABEL CHAVEZ LAURA OOI EMAIL [PHONE] 619-585-9909 [PHONE] 619-585-9909 SALES@PLANTSCHOICE.COM

VP SALES & OPERATIONS

MARTIN CHAVEZ

[MOBILE] 619-778-9208

October 17th 2020 Supersedes all previous specification sheets